



# Magyar Kereskedelmi és Iparkamara

## Afrika Tagozat

### Beszámoló a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Afrika Tagozatának 2023. évi tevékenységéről

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Afrika Tagozata 2015-ben alakult meg, jelenleg 39 tagvállalata van. A tagozat célja, hogy szervezett keretek között mozdítsa elő a Magyarország és a szubszaharai térség országai közötti gazdasági együttműködéseket. A tagvállalatok számára a tagozat különböző területeken nyújt segítséget. Kiemelt feladatnak tekintjük az üzleti lehetőségek bővítését, melynek érdekében üzletember-találkozókat, tájékoztató fórumokat, üzleti delegációkat szervezünk, és információkkal segítjük a hozzánk forduló cégeket. A tagozat tagvállalatai elektronikus hírlevelünkből értesülhetnek a térséget érintő aktuális gazdasági, politikai, társadalmi hírekről.

#### 2023. évi programok:

##### **2023. június 14.**

##### **Lehetőségek és kihívások Afrikában című webinárium, az MKIK Afrika Tagozatának közgyűlése**

Az MKIK Afrika Tagozata 2023. június 14-én tartotta Lehetőségek és kihívások Afrikában című webináriumát és az MKIK Afrika Tagozatának közgyűlését. A rendezvényen Dr. Kovács Károly, az Afrika Tagozat elnökének köszöntőbeszédét követően Tuza Kristóf, a Külgazdasági és Külügyminisztérium képviselője tartott előadást a minisztérium afrikai relációt érintő tevékenységéről, illetve a térségben elért magyar vállalati sikerekről. Az előadások sorát Ary Tamás, Magyarország accrai külgazdasági attaséja folytatta, ismertette az elsősorban Ghánában, valamint a nyugat-afrikai országokban rejlő üzleti lehetőségeket, illetve az ezzel kapcsolatos kihívásokat is. Ezt követően Farkas Richárd, Magyarország Nairobiban szolgálatot teljesítő külgazdasági attaséja mutatta be főként a kenyai, valamint a kelet-afrikai országok üzleti környezetét. Az előadásokat a Tagozat éves közgyűlése követte, mely során Dr. Kovács Károly elnök ismertette a 2023. évi programtervet, illetve a Titkárság által összeállított kérdőíves felmérés eredményét.

##### **2023. július 4.**

##### **Magyar-nigériai üzleti workshop**

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Afrika Tagozata Magyar-nigériai üzleti workshop rendezvényt szervezett 2023. július 4-én. A Tagozat a Lagosi Kereskedelmi és Iparkamara delegációjának júliusi látogatása kapcsán szervezte meg a rendezvényt. A workshopon köszöntőbeszédet mondott Dr. Kovács Károly, az Afrika Tagozat elnöke, valamint Temitope Akintunde, a Lagosi Kereskedelmi és Iparkamara nemzetközi kapcsolatokért felelős igazgatója. A rendezvény keretein belül az MKIK Afrika Tagozata, valamint az LCCL együttműködési megállapodást (MoU) írt alá. Az aláírási ceremóniát követően a résztvevő vállalatok képviselőinek lehetőségük nyílt röviden bemutatkozni, illetve üzleti tevékenységüket ismertetni. A rendezvényen az MKIK részéről Dr. Kovács Károly AT elnök, Végvári Kristóf, Tompa Máté, illetve Tóth Róbert nemzetközi koordinátorok vettek részt.



## Magyar Kereskedelmi és Iparkamara

---

### Afrika Tagozat

#### Egyéb fontos szakmai tevékenység:

**2023. március 28.**

**Részvétel a Magyar-Ghánai Gazdasági Együttműködési Vegyes Bizottság (GVB) alakuló ülésén**  
A Magyar-Ghánai Gazdasági Együttműködési Vegyes Bizottság alakuló ülést tartott a Külgazdasági és Külügyminisztériumban 2023. március 29-én. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara képviselőjében a tagozat elnökségének tagja, Vattay Richárd, a Water&Soil igazgatója vett részt az ülésen, mely során felszólalt és beszámolt a tagozat munkájáról és a kétoldalú üzleti kapcsolatokról.

**2023. szeptember 29.**

**Találkozó Danku Péterrel, a Fair Trade Africa Elnöki Tanácsának újonnan megválasztott tagjával**

2023. szeptember 29-én Dr. Kovács Károly, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Afrika Tagozatának elnöke megbeszélést folytatott Danku Péterrel, a Fair Trade Africa Elnöki Tanácsának újonnan megválasztott tagjával. A találkozó alapvető célja a kapcsolatfelvétel, valamint az együttműködési lehetőségek feltárása volt.

Dr. Kovács Károly  
elnök

Tóth Róbert  
nemzetközi koordinátor